

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
28.01.2015

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ КОМПАНИИ ПОДВЕЛ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» В 2014 ГОДУ И ОПРЕДЕЛИЛ  
ЗАДАЧИ НА 2015 ГОД

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором были подведены предварительные итоги деятельности Группы «ЛУКОЙЛ» в 2014 году, а также определены задачи на 2015 год и ближайшую перспективу.

В 2014 году по результатам геологоразведочных работ было открыто 14 месторождений, на разведываемых и разрабатываемых месторождениях открыто 38 нефтяных залежей. Компания получила 18 новых лицензий на право пользования недрами.

Объем добычи нефти вырос на 7% и составил 97,2 млн. т, в том числе 86,3 млн. т в России и 10,9 млн. т - за рубежом. Рост добычи нефти за рубежом стал результатом ввода в промышленную эксплуатацию месторождения «Западная Курна-2» в Ираке.

Объем розничной реализации нефтепродуктов и продуктов газопереработки в 2014 году составил 15,2 млн.т. В России розничные продажи топлива выросли на 6% и составили 9,7 млн.т.

Уровень использования попутного (нефтяного) газа на территории РФ составил 89,9%, что на 2,2 процентных пункта выше уровня 2013 года.

По предварительным данным, общая сумма налоговых и таможенных платежей в бюджетную систему Российской Федерации в 2014 году составит 1,2 трлн. руб., что на 7,9% выше уровня 2013 года, в основном, за счет увеличения уплаты по налогу на прибыль, НДС и акцизам на нефтепродукты.

Совет директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» также определил ряд приоритетных направлений деятельности в 2015 году. Среди них, в частности:

§ обеспечение стабильной работы Компании в условиях неблагоприятной макроэкономической конъюнктуры и сохранение Компанией конкурентных позиций на международном и национальном отраслевых рынках по операционной эффективности;

§ продолжение геологоразведочных работ в Западной Сибири, Урало-Поволжье, Тимано-Печоре, на активах в Румынии с целью дальнейшего наращивания ресурсной базы Компании.

Приведенные в настоящем пресс-релизе данные характеризуют ожидаемые итоги деятельности группы «ЛУКОЙЛ» в 2014 году и сформированы на основе оперативной предварительной информации о производственной и финансовой деятельности, не прошедшей аудиторскую проверку. Эти данные являются предварительной оценкой, которая может быть уточнена после составления статистической, финансовой, налоговой и бухгалтерской отчетности. Информация о результатах деятельности группы «ЛУКОЙЛ», содержащаяся в данном пресс-релизе, зависит от многих внешних факторов, а поэтому, при безусловном соблюдении всех постоянных обязательств, налагаемых Правилами получения листинга на Лондонской фондовой бирже, не может претендовать на точность и полноту и не должна рассматриваться как приглашение к инвестированию. Таким образом, фактические результаты и показатели могут существенно отличаться от заявленных или прогнозируемых результатов деятельности в 2014 году. ОАО «ЛУКОЙЛ» не принимает на себя обязательство (и прямо заявляет об отсутствии у него любого такого обязательства) обновлять или менять любые заявления, касающиеся будущих результатов, как вследствие появления новой информации, наступления каких-либо событий в будущем, так и вследствие иных причин.